
Nyugdíjas évzáró

Ünnepléssel zárták az évet

  

  

2011. december 12-én 13 órától tartotta évzáró ünnepségét a konyári Szépkorúak
Nyugdíjas Klub, mely jelenleg 44 tagot számlál. A rendezvényt Hudák Iméréné Erzsike a
klub titkára köszöntő beszédével nyitotta meg. 

  

 

  

Az eseményen meghívott vendégként jelen voltak: Dr. Fülep László polgármester, Vajdaházi
Imréné a Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetségének titkára, Kanta Józsefné a Megyei
Nyugdíjas Szervezetek Szövetségének tagja, Hudák Imréné levezető elnök, a helyi klub titkára,
Cseke László a Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetségének pénzügyi ellenőre, Erdőhátiné
Fürj Anikó református lelkészasszony, Pallás Imréné Irénke a Konyári Pávakör Egyesület
vezetője, Csuka Gáborné Rozika a Konyári Nótások Egyesület vezetője, Békési András a
konyári Művelődési Ház igazgatója.

  

A köszöntő mondatok után beszédeket hangzottak el a meghívott hetven fős közönségnek.
Közben gyerekek - Erdőháti Anna és Varga Borbála - verseket szavaltak: Éves beszámolót
tartott a klub életéről a klubvezető Erdőháti Sándorné Vilike majd felköszöntötték 92 éves
klubtársukat Bárány Lajosné Margitka nénit is, aki meghatódva fogadta a születésnapi
meglepetést. Ezután a klubtagok és a vendégek finom és bőséges ebédet kaptak, amit a
desszertek: a különböző finom sütemények követtek. Ezek elfogyasztása után zenés-táncos
mulatsággal ért véget az évadzáró est. A klub vezetője Erdőháti Sándorné megköszönte
Konyár Község Önkormányzatának a nyújtott támogatást, valamint minden jelenlévő klubtagnak
az éves munkáját és a meghívott vendégeknek, pedig az együttműködést. Mindenkinek békés,
boldog új esztendőt kívánt. Az asztali névkártyán szereplő idézettel zárta jókívánságait:

  

„Azt kívánom, Isten áldjon boldogságot, örömöt. Karácsonynak szent ünnepén sok szerető szív
között! Legyen tele minden lélek örömmel és békével, égő gyertyák, csillagszórók el nem múló,
hű szeretet mennyei szép fényével!”
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A klubvezető tervei szerint, a 2012-es esztendőben is sok összejövetelt, kirándulást szervez
majd a klubnak, amely jövőre ünnepli fennállásának második évfordulóját.

  

Munkájához sok sikert és jó egészséget kívánunk!
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